- 7 A 7 79 14

SEEE S
WSFAT 2008 £ 3 F| [ FTE{ FHIR A

El}ﬂ
A

Sl

- ~Z ﬁ“‘ﬁﬁﬁ?}’i’bﬁﬁﬂ?ﬁﬂ%’fﬁﬁ
2008 F 3 K| AR R %pu%@? }-ﬁ“{‘@PNT’T U ik F 2 K
FUR 27 PIi72s s “F*ﬁ'*?‘f‘l?ﬁﬂ'ﬁ” 268 ¢ o [ flﬁ’”(ﬁi\lﬁ”iﬁ*ﬂiﬁﬁ”
ES ﬁ; § g ﬂfi?d“)ﬁj%@?j'%k %?ll—#l@ﬁrjﬁw iﬁiﬁjﬁﬂ—
o ) T’Tf‘%”’fﬁ«‘%'ﬁi}iﬂﬁd P ER PR FE S AU gy s
i 8877 7552 % (2008.03.01~2008.03.31)

kil K T A
SEE - R 1563 103 1666
PR 605 0 605
Y4 32 7 39
iRk 24 63 87
Hmv F,w%lfﬁ’%ﬁf 11
AAEE 9
flid 2 1 0
B 1
I ]?[nf { I EE 0 1
el
Hi = [ 507 0 507
LR 11 13 24
TR 135 0 135
S 276 1 277
H P 2 0 2
B I 33 1 34
P [ 4 0 4
BE] = [ 4 7 11
Y 7 [ 2 0 2
@ﬁ;ﬁgﬁl 84 0 84
A 1 0 1

22



ARFFEE AT

& —Fﬁ?ﬁ' 75 4 79
P’fiﬁ 7= 51 0 51
T [ 64 0 64
AEYEE i 5 0 5
i 62 5 67
P 11 0 11
RS BRI E e [0 62
H = AEVIER] 26 0
FEE 2049
£ 1420

3 F] AR PO ETE T TIROR AR 3460 4 o ARBEFTIS 2049
o 2 BepY 59.07% < FAUER TR L 1A TR e Y
14 > #FFET 2037 % > E[lJlﬁ Fl PSR IJ5872%’E’*‘*§14@’“1420
119 40.93% 0 F9EL 1.44 1 1 o EFETHEE T - iﬂQ VRO (P (A E)1563 %
{2 fpms =l 3469¢EIJ 45.06% *éf‘f ﬁ“’pJ 40 93% > #4%% 1.1 15 F 57
o Jﬂ&j';a‘[qaﬁu = fﬁ}%gﬁ ST fRR A 2168 £ 0 i 62.50% > %
£ BEPUES BT ES 1.53 ¢
%Fﬂﬁéﬁ?éaw%”%;ﬁ}%ﬁu FL03 M PRI F 63 0 T
ST Ee THARNH TR LT 4.90% ¢ =TT [ oL
BEAFHSLA 2 BP9 0.89% 0 1) T L 13 R TREIF 0 74 i
0.37%% 0.20%53 =~ ~ = £ -
HJx;;t’am lﬁ o AR 62 F ol 179% 0 ) HIRLE R - ) B
HF”VH'TP T‘ﬁ” i VRl e
TN R A PR S pEER I -
P, 1563 % FLUI@#V%:#J 605 # - [ F I (iR 1389 & T F PO
(i1 262 4 »AETE 3619 4 oF ~ ’ﬁu[’!‘% 19% " PUIHF B 4 L1 16.72%
£ I 38.38% - ff PR R [@71% o AMBEES S WA 2 174 4
4.81% » = HEFEE 113 15 A I“< + Fﬂjlii‘fﬁzlu [’ﬁﬂ' FUFEAIA =
(1% 1124 > 3.10% > 7945 1.08 1 SEHL3 Pl o T ARG
Qj"TEU NG EEY FIHAA 277779 % iﬂg =+ J/ £|fiv
PG R R F;F@;féu g R e T ESE

23



- 7 A 7 79 14

™
b
3
=

JTs i

NNt ol ER R
RSB~ T FI R R AR 15 5 A
G T RO R G DR BER S ] R
ST/

bl

03 %] ff]???} IR - ET£(03.01~03.31)

PR = B ENIENEE = I o fﬁlﬂf
e Howm ol Pl

- KW | | R | K| W | | K| o
i) 7|6 |30 | 14| 22|32 (34| 4| 9 |42 |6 | 199
. =
B I
ﬂdgzﬁifr421116621023074
= ]
i H

| Al
m529316261347396125

% | 333|300 | 214 | 727|813 |382| 100 | 778 | 929 | 100 | 62.81
% % % % % % % % % % %

5l 6 | 16| 5 | 87 |16| 51| 6 | 8 | 112 13| 420
S
¥ 6 | 4| 5 |63 |9 | 36| 4| 8 | 62|10 207
B9 |
N
G%FJ 0|12 0|14 |17]|15| 2] 0|5 | 3| 123
%| 0 | 750| 0 | 161|147 | 294|333 | 0 | 446 | 231 | 2929
% | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %
57 | ~| 8 | 3 | 29 | 13 | 51 | 186 | 32 | 50 | 49 | 36 | 458
= |z
WO 7 1 1| 29| 8 | 30158 31 | 43 | 41 | 33 | 381
86 |
Pl s 2ol s |2al2sl 2] 7] 8| 3] 77
= E|J
R

% | 125|667 | 0 |385|412| 151|313 | 140 | 163 | 833 | 1681
% | % % | % % | % % | % % % %

P50 | 20 | 49 | 48 | 122 | 199 | 271 | 42 | 67 | 203 | 55 | 1077

POV AERRS | 17 | 26 | 45 | 77 | 135 | 215 | 35 | 53 | 106 | 43 | 752

I AT 3 23 3 35 | &4 | 56 7 14 | 97 12 | 325

plid == | 150 | 455 | 625 | 287 | 322 | 207 | 16.7 | 209 | 478 | 21.8 | 30.18
% % % % % % % % % % %

prl Y o] o] o| 2|4 |3]|0]|o0]10]|2]75
~ | 4

24




ARFFEE AT

Y| * | ol ol o | 2|3 |3]| 0] 0] 10|02 74
| |

Ffiy L fwlofjofjofo[1]o]o]lo]o]o] 1
(0770 I |

%| 0| 0| 0] 0|20 0] 0] 0] 0| 01383

% | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %

pif 7Y e | 3| 4 [ 20| 0 |32 24|57 2 | 1 | 150
N I

M |f e | 3| 4 | 17| 0 | 28| 24|53 2 | 1| 135
‘F‘} 0321 |

1 iﬁj‘ o|lo|o| 4| 0] 40| 4| o0 o0] 15
= Fl

@B 0 | 0| 0 |190] 0 |[125] 0 |702] 0 | 0 | 100

% | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %

5V | Fl 9 | 25| 1 |8 | 1 |13 |27 | 94| 3 | 2 | 258
S

7 |24 1 | 74| 112271 2|23
@8 | 2
= i[

o Ej 2l 1]l o0| 9|0 1|5 |15| 210/ 3

%|222| 40 | 0 | 108| 0 | 769|185 | 160 667 | 0 | 1357

% | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %

Prabs [ s s s [ 1 [ 45 s[5 5 3| 408

P | B 27 s o 1 [ 4 [132] 4| 3] 38

Pl [ 2 [ 1 oo 5 s w] 2] 0] %

JIviEEE [ 133357 0 |125| 0 | 111980126 400 | 0 | 1225

% | % | % | % | % | % | % | % | % | % | %

5| 03.04 olo|lololol2]1]21]o0]o0 5

%1 03.05 ol o|o|2]|9]3|0o|o]| 4] o0/ 3

03.06 ol 5| o0ololo]o]ol] o]l 3|0 8

03.19 2 | 2023|3036 |0/ 4

03.26 olo|lo|s ]| o] 4ol 1| 210/ 1

TS 2 | 7| 0|47 |12]12] 1|6 | 15| 0| 102

NS ES LI

=

Eril e = FIGTHIE I

Bl NEE R A

25

P [ &2 A gl
T FUFF 1560 A < Flr #1077 F - f 69.04% (R IR It ffh 1 HE 30.18%):;




- 7 A 7 79 14

FIy éE"r 75 % [F"4 81% (il ™1 55 It lﬁ P ) 1.333%) 5 i 5{9??} 408 %+ >
]Iﬁ 26.15%(@ PR I?{ P FL 12.25%) ©

Mo AR S o RUEREE 1024 o TS FORIY 47 4 (7 46.08% $#t
@0 T FURTIS MR LATLRE R o DIFURT TP 12 1176 Y

Y HEHE 2 % = B R3S ETE 19 f e BRI 199
Ao BORETAE > UG 125 A 0 PR 62.81% -

B R 3EL19 FIE 26 [ 420 F o #OHIE] 297 F o fil TG I H)123
+ o Pk 8 29.29% o

BYZ W 3 F[ 26 F1= 4 F] 2 F1 > 30 458 % o B 381 4 > {1 B (RY
HiE)TTH o T 32.75% ¢

I ?; o= e FHED U 1077 4 @R TG0 9 )R 325
Foo PR 30.18% o S KIEO M F PSS L A 20 4 0 0G5 )3
P gh 15.0% > — FIIT49 & » R 9 H)23 F o PoaR 8 45.5% 5 © Fi
48 & - FFIE IEH)3 4 > PR 6.25% ¢ TR 122 4 o [l PI935
o PR 28.7% 5 PUTIRE 199 o [ TG )64 F o PR EE 32.2% 5
FURI2TLF > QPTG I ()56 A > 1% 20.7% & [ 42 % o fji I (g
IHDT A R 16.7%: - FIRT 6T & PG It [f,)14¢ s Pk £, 20.9% 5
CFUHE 203 & 0 U RIGEE I ()97 & o B EL 47.8% 3 oSS F o i PTG
12 & o PSR 21.8% -

(IS = {pq;iﬁg1 €0 MBI 271 A AR % I’J‘ FF{H[?P ==
25.16%(ffi1 '] p‘/ 91 5 20.7%) 5 H R ER 7 F IR 203 4 |’J‘18.85%(|§| BIES
I {f K 47.8%) 3 PUFURI[Y 199 F PR EYE o i 18.48%(ffl MRS 9 £
32.2%) 3 = PR 122 HI | YD A ,+ i T1.33%C P 1§ 9t ff 43 28.7%) ¢ 1=
[Ju[&;(fg ﬁ"’pj“]é@(?gﬁw 1()()¢

£ SRRV G 9 fHOPY BRSSP EORTEY 205 4 BT G O
lﬁ)97 i P PSR 47.8% ARl 1 - FORTRY 49 A TGO )23 £ o Bk
45.5%F{ % 3 PUFURTEY 199 i UG O D64 A o PR RS 32.2% 7 BV - 1
= NBRPY T PTRNGE IR EDFG0E Y PR T P G0.18%) | L

HER TR~ SET P

26



ARFFEE AT

Eiw?'lﬂlﬁq — RO R EL 3 K] 19 FIZ= 4 £ 9l FEITIS A
BSE T4 o R |ﬁ)1 %o PSR 1.33% o

Proy s T T R BT R 3 ) 21 FTE 28 f 1 10
Fo R 135 4 0 RIS 9 1S A 0 FEEREE 10.0%

BYZ CRER 3 E] 28 [1 = 4 F] O 1> B 0S8 A o U 223 ®( 4 o {1 (Y
1§35 & o PR 13.57% -

SV PR R O AREE 408 R 0 T PR IST A (i 37.01% K R
@52 PURIEY 104 4 o (7 25.49% K ok P ST R i 12.5% ] BV
R R BRI D T PRI S R TGP D2 A
5T 40.0% 5 Jek fly 3 H W P REAEO 1S A PG 9t D2 4 0 B R 13.3%
P FORIRY 1ST R PG D19 F 0 PR 12.6% BV 5 S Fi A
[0 104 2 U2 9E (013 % > Poab B 12.5%{ BYD o =P 210 fil 2 (5 9t
OB 47 55 P 191 09 12.05% + [0 FU8T S IYFVR T
F o oA ‘?’[H'ﬂtﬁaﬁfﬁﬂwﬁ FEvE .

= Ak

37 l’ﬁﬁlﬂg??}%ﬁéf? 1560 % - ¥, [EARFH 3 5] {5y Frs *é;r‘ % AL EE

’{E‘[?‘f‘ﬁ’j et 1864 4 GL i 173 4 TEI#:%E% 11 7.[: ﬂl ]ﬁ il
’a‘*mm R - AR 1563 F T E FRA KR Mf lﬁé'
frat 1420 4 - BESR %200 113 4 IL'%?ﬁ[ﬁ:m:ﬁlﬁ*ﬁJ%?"?w 2 el B AL
BRIV FIROR] (A ) > BT RS - e e SRR A R R
?5?4?;&*34 VRN G e 9;‘"1?[&”%9?3' C PV A
iJﬂF" A= [[illjgxﬂﬁlﬁgpjﬁlﬁéggﬁ =R

i Fﬁ*ﬁ%E'%ﬁ B o RS R R )

Jj © g L 2 P%j\ uﬁ R - EreT g f@ﬁ%ﬂ%ﬁﬂragl ,ﬁrﬂ ué;%‘ﬁ + =

G FlURRUEE J ot (BRI BT R B EV RUE 1 R T O (Ll
%WTEJ%’;' SUS[pIARBEDIR U] T2 R A USRI - [
G+ A et T ﬁliﬁ%é'ﬁ et tT’FA%%'fIJF' EIEN IQ'IIJEJ%???
[ Fr o REIRLAE 2 7 E‘°

i :ﬁ

27



